    Вычислить:


48+25-30=				
54+28-33=
34-15+24=
27+56-64=
90-71+56=
75+19-26=
54-27-14=
91-62+37=


     Решить задачу:

  В одном ящике 45кг печенья, во втором 32кг. Продали 17кг. Сколько килограммов печенья осталось?

________________________________________________________

Решить задачу:

   На полке в библиотеке стояло 35книг. Сначала взяли 21 книгу, а затем ещё 4 книги. Сколько книг осталось на полке?

         Сравнить:

25+19 * 56-47
21- 16 * 54-38
46+54 * 93-14
75-56 * 91-62
30см * 3дм2см
7дм6см * 76см

   
 Решить задачу:

 Длина 1 ленты – 47см, 
2 лента – на 21см длиннее, чем первая, а 3 – на 38см короче, чем вторая. Какова длина 3 ленты?

     Вычислить:

3∙ 8 +18          2∙ 9 +45
5∙ 3 +62          2∙ 9+ 2∙ 4
27:3 +27        12:4 +97
   Решить задачу:

   В одном доме 4 окна, а в другом в 6 раз больше. Сколько окон в двух домах?


    Вычислить:

46+38            72 +19
81-35             50-23
4∙ 7+38          3∙ 6 +54
24:4 +18        12:3+56
_________________________________________________________________________________

      Решить задачу:
  
       Стоимость 5 ручек – 10 гривен. Какова стоимость 8 таких ручек?


      Вычислить:

(65-29): 6            48: 6: 2∙ 9   
65-54: 6               36+ 42:6
(39+15) :6            4∙ 7 +43

_________________________________________________________

          Решить задачу:
 
     У хозяйки было 50грн. Она купила на 18грн. мяса и на 7грн. сала. Сколько денег осталось у хозяйки?

Вставить пропущенные числа:

…+14=29
28- …=13
…-9=23
15+…=21
47-…= 18

   Решить задачу:

    Масса тыквы 15кг, а капусты – в 5 раз меньше. Какова масса тыквы и капусты вместе?

     Вычислить: 

4∙7 +43            (12+16) :4
36:4 -7             (33-29) ∙ 7

   Найти значение выражения
 а∙ 9-12,     если а=3, 4.

_________________________________________________________

       Решить задачу:

    Когда из бидона отобрали 3 банки мёда по 4кг в каждой, то в нём осталось 8кг. Сколько килограммов мёда было в бидоне?

1м – 3дм          1м – 4см
1м – 6см           2дм – 2см
1м2дм :3           2дм 8см :4
__________________________________________________________

Решить задачу:

 В 6 бидонах – 48л воды. 
Сколько литров воды в 2 таких бидонах?

Вычислить:

6∙ 9-48                30-30:5
(15+21) :4          71- (35-17)
7∙8 -39                5∙9 -27





       Решить задачу: 
 
    Ребята сделали к празднику 90 звездочек. 37 они подарили первоклассникам, 28 отнесли в детский сад, а остальными игрушками украсили зал.  Сколько игрушек осталось для оформления зала?

      Вычислить:

40-40:5                   (15+21):6
81- (34+34)             5∙ 9 -27
40 -20:5                  (42-18) :6
_________________________________________________________

  Решить задачу:

    В ведре 35 огурцов, а в миске – в 7 раз меньше. На сколько огурцов меньше в миске, чем в ведре?

Сравнить:

6дм 3см * 60см
2дм * 18см
43см * 4дм 2см
47-32 * 7+18
25+39 * 46+13



Запиши математические выражения и вычисли:

Разность чисел 42 и 33 увеличь в 6 раз.
Сумму чисел 29 и 34 уменьши в 9 раз.
Произведение 4 и 7 увеличь на сумму чисел 36 и 14.
Из суммы 45 и 16 вычти разность этих же чисел.
Частное чисел 56 и 7 уменьши в 4 раза.
Разность чисел 100 и 36 уменьши на частное чисел 18 и 2.




Запиши математические выражения и вычисли:

Разность чисел 31 и 23 увеличь  в 7 раз.
Частное чисел 27 и 9 увеличь в 6 раз.
Произведение чисел 7 и 5 увеличь на разность 96 и 36.
Сумму чисел 32 и 8 уменьши в 5 раз.
Из суммы чисел 47 и 15 вычти разность этих же чисел.
Частное чисел 54 и 6 увеличь на произведение 8 и 2.
____________________________________________________________


    Решить задачу:

    В шести одинаковых пакетах 12кг муки. Сколько килограммов муки в девяти таких пакетах?

   Вычислить:


7∙8 -30=
42 – 21:3=
(92-36) :7=
6∙4 +8∙4=
100-9∙9=
52+ 6∙8=
32:8:1=
15:3∙6 -10=

__________________________________________________________
  
  Решить задачу:
 
     В зале в двух одинаковых рядах 18 мест. Сколько мест в девяти таких рядах?

     Решить уравнения:


7∙ х=35
х∙ 6 =42


      Сравнить:

1м * 7дм           2дм 2см * 20см
2дм * 15см       1дм 4см * 41см
    


Решить задачу:

На опытном участке юннаты вырастили 48 гладиолусов, а хризантем в 6 раз меньше. Сколько цветов вырастили юннаты на участке?

    Сравнить:
4дм * 6см         3дм * 18см
2м * 8дм           3дм 5см * 30см

    Решить уравнения:


36 :х=6
х: 4=6

_____________________________________________________________

    Решить задачу:

   В киоске было 4 ящика апельсинов, всего 32кг. Привезли ещё 6 таких ящиков. Сколько килограммов апельсинов стало в киоске?

   Решить уравнения:


х+26=43
х-13=19

__________________________________________________________

Решить задачу:

В 4 одинаковых гирляндах 36 шариков. Сколько шариков в 7 таких гирляндах?

    Вычислить:

(45-5) :8         8∙7 – 54:6
80 – 72:8        64:8 +8∙6

 Найти:

 четверть от 28, от 36;
Шестую часть от 36, от 54.

   Решить задачу:

   Для укрепления склонов оврага школьники высадили 9 саженцев дуба, сосны – в 4 раза больше, чем саженцев дуба, а липы – на 18 больше, чем саженцев дуба и сосны вместе. Сколько саженцев липы посадили школьники?

    Решить уравнения:

х-35=50
х+43=63
__________________________________________________________

Решить задачу:

В хранилище стояли ящики с морковью: 6 ящиков по 8кг в каждом и 4 по 9кг в каждом. Сколько килограммов моркови было в хранилище?

Выполни действия:


63:7 +49              80-8∙7
56:8 +27:3           3∙2∙9
90 - 5∙6+12
28:4-(12- 45:9)


____________________________________________________________

           Решить задачу: 

      Первое число 42, а второе – на 35 меньше, чем первое. Во сколько раз второе меньше, чем первое?

           Решить уравнения:


6∙х=48    
х+16=40
12-х = 6


     Вычислить:
(64 – 8) : 7
(70 – 7) : 7



Решить задачу:

    Мальчик принёс 37 морковок.
10 морковок он положил в корзину, а остальные раздал кролям по 9 морковок. Сколько морковок получил каждый кролик?

     Найти значение выражений

а∙ 7, если а =3, 5, 9
с:4, если с =16, 28, 36
в-16, если в = 40, 56, 81.
_________________________________________________________

       Решить задачу:

      У Саши в коллекции было 9 марок. За лето он приобрёл в 3 раза больше, чем у него было. Сколько монет стало в коллекции у Саши?

Запиши математические выражения и вычисли

Сумму чисел 3 и 4 увеличить в 8 раз.
Разницу чисел 78 и 69 уменьшить в 3 раза.
Делимое - 40, делитель – 8. Найти частное.
Разность чисел 31 и 23 увеличить в 7 раз.
___________________________________________________________

Решить задачу:

    Масса ягненка 30кг, а масса двух кроликов – по 7кг каждый. Какова масса телёнка и кроликов вместе?

    Сравнить:

49:7 * 9             35:7 * 6
42:6 * 7             48:6 * 56:7
54:6 * 18:9        24:3 * 24:6

    Решить уравнение:
45 – х = 27
      Решить задачу:

    Галина прочитала 24 страницы, а Иван – в 6 раз меньше. На сколько больше прочитала Галина, чем Иван?

     Изменить условие задачи так, чтобы последним действием было сложение. Решить задачу.
 
      Вычислить:


63:7+49=               80 - 8∙7=
56:8 +27:3=           3∙2∙9=
18:9+0 =                
24:3- (14- 48:8)=

________________________________________________________

    Решить задачу:

    Было -?
    Съели – 3 пачки по 8 пирожных
    Осталось – 26 пирожных

    Составить и решить уравнения:
Делимое неизвестно, делитель -4, частное -8.

Уменьшаемое 18, разность – 13. Найти вычитаемое.

Когда 72 уменьшили в несколько раз, получили 8. Во сколько раз уменьшили 72?
_________________________________________________________

     Решить задачу:

Было – 80л
Израсходовали - ? банок по 3л
Осталось – 53л

   Вставь числа:


7см 4мм= …мм    
1м 04см =…см
3м 05см =…см
2дм 7см =…см
1см 7мм=…мм
1м8дм=…дм
     Решить задачу:  
  
   Длина прямоугольника 12см, а ширина составляет четвёртую часть длины. Построй такой прямоугольник и найди его периметр.

  Сравнить:


4м 6дм * 4м 06см
3м 9дм * 39дм
3дм 1см * 4дм
70дм * 7м
5дм * 500мм
9м * 90дм


_______________________________________________________
     
   Решить задачу:

За один день мастер изготавливает 3 оконные рамы, а его ученик -1раму.  За сколько дней они изготовят 20 рам, работая вместе?

  Записать в метрах и сантиметрах:

6м = ...см
500см = …м
10м = …см
5м 06см =…см
652см =…м…см
45дм=…м…дм
_________________________________________________________________________________

Решить задачу:

   Сумма трёх чисел 700. Сумма первого и второго 490, а второго и третьего 380. Найди каждое число.


      Выполнить действия в столбик:
 

574 +178              216 + 392
505 – 253             844 - 166
609 – 236             623 - 254
328 +147              357 + 476


     
  Решить задачу:

Обувная фабрика изготовила 27 пар мужской обуви, женской – на 130 пар больше, чем мужской, а детской – на 50 пар меньше, чем женской. Сколько пар детской обуви изготовлено?

    Начертить 
квадрат со стороной 5см. Найти периметр этого квадрата.

_________________________________________________________________________________

   Решить задачу:

    Длина прямоугольника 6см, а ширина составляет третью часть длины. Построй такой прямоугольник и найди его периметр?

    Вычислить:


1м 60см – 40см  
6дм 5см – 3см
2м 10см +25см
7дм 8см – 2дм 6см
4дм 8см – 3дм
9м 50см +50см

      
__________________________________________________________
 

Решить задачу:

   Масса лошади  и 2 жеребят  вместе 920кг. Масса жеребёнка -  70кг. Какова масса лошади?

    Выполнить действия в столбик:

464 +226              346 +182
407 – 164             322 – 244
540 – 327             276 +314
657 +276              490 – 246




    Решить задачу:

     В библиотеке в одном шкафу 160 книг, во втором – на 50 книг меньше, а в третьем столько, сколько в первом и втором вместе. Сколько книг в третьем шкафу?


    Выполнить действия  в столбик:

655 + 218          204 – 123
340 – 127          803 – 521
149 + 283          381 + 457

_________________________________________________________


   Решить задачу: 
 
    Масса лебедя 9кг, а страуса в 8 раз больше. На сколько масса страуса больше, чем масса лебедя?

    Выполнить действия в столбик:


745 – 489              219 + 386
548 – 375              269 + 457
951 – 234 – 351 
883 – (432 +149)


_____________________________________________________________________________

Решить задачу:

  Сумма трёх чисел 97. Первое число 54, второе – в 6 раз меньше. Найти третье число.

   Вычислить:


120 – (200-90)=             1м – 76см
600 – (100-20)=           1кг – 200г
9 ∙ 6 – 8 ∙ 4                    2дм – 2см
8 ∙ 9 – 7 ∙ 6                    1кг – 700г


 Решить уравнение:
х + 230 = 450
    Решить задачу:

    У мамы купюра в 20руб., а у дочери – 2 купюры по 2руб. 
Во сколько раз меньше денег у дочери, чем у мамы?

      Вычислить:


1м – 15см=                  1кг – 450г=
1дм – 10мм=              3м – 3см=
2м2дм + 4дм=            6м – 6дм=
6см + 1см7мм=           1кг – 300г=                

860 – (90+80)=
640 – 80 – 260=


________________________________________________________________________________


Решить задачу:

В трёх одинаковых ящиках 21 кг груш. Яблок в каждом ящике на 3кг меньше, чем груш. Сколько килограммов яблок в 8 таких ящиках?

     Выполнить действия в столбик:


548 – 375            456 - 274
268 + 457            862 - 239
145 + 294            506 - 358

3 м – 1м 85см
3м 20см + 2м 80см

_________________________________________________________



    Решить задачу:

    Доярка разлила 100л молока в 2 больших бидона, по 34л в каждый, и 8 одинаковых бидонов. Какова ёмкость меньшего бидона?

   Преобразовать:


5м 7дм = …дм
4м 3см = …см
5дм 6см = …см
6см 2мм = …мм
442см = …дм…см
356см=…м…см


Решить задачу:

    На одной грядке посадили 4 ряда помидоров, по 6 кустов в каждом, а на другой – 13 кустов. На какой грядке посадили больше помидоров и на сколько?

   Вычислить:

0 ∙ 7+ 1 ∙ 8+28
9 : 9 + 9 ∙ 1
0 ∙ 4 + 6 ∙ 1
8 : 8 + 8 : 1
0 ∙ 5 + 6 : 1

____________________________________________________________



    Решить задачу:

   На один день четырем лошадям дали 16кг овса, поровну каждому. Сколько овса нужно двум лошадям на неделю?

   
   Вычислить:


5м – 3дм=
1ц : 2=
6см – 4мм=
3м – 5дм=
18дм + 3дм=
4см – 5мм=
1км – 260м=


